



UNENSE ARENA Y PCN. Los secretarios generales de ARENA y PCN, acompañados por dirigentes de ambos partidos, anunciaron ayer la coalición general de las dos fracciones políticas. Dijeron que en las nóminas de diputados y consejeros, ARENA y PCN tendrán una sola en cada departamento o municipio. Al centro, Mayor Roberto D'Aubuisson, de ARENA y don Raúl Molina, del PCN.

Coalición Total Forman Partidos ARENA y PCN

Coalición total han formado los partidos políticos ARENA y PCN, según lo anunciaron ayer sus secretarios generales Mayor Roberto D'Aubuisson y Raúl Molina.

El anuncio lo hicieron en el hotel Sheraton, donde los dos políticos se hicieron acompañar por ejecutivos de ambos partidos, que se sentaron alrededor de una mesa rectangular.

El señor Molina fue el primero en hablar y dijo que se trataba de una reunión política histórica, señalando que la coalición de los dos partidos es tanto para las planillas de diputados en los 14 departamentos, como de alcaldes en los 256 municipios del país.

Por su parte, el Mayor D'Aubuisson agradeció la presencia de los representantes de los medios de información y dijo que en la reunión se encontraban presentes los directivos departamentales de todo el país. Afirmó también que ya estaban inscritas las planillas conjuntas de alcaldes y diputados en el Consejo Central de Elecciones (CCE).

D'Aubuisson manifestó también que en San Salvador, ARENA y PCN irán coalicionados con PAISA

en la representación de la planilla municipal, encabezada por la Dra. María Julia Castillo, postulada como candidata a alcalde.

HABLANDO DE IDEOLOGIA

Un periodista preguntó a los dos dirigentes políticos cómo se habían soslayado las asperezas de tipo político que han mantenido alejadas las ideologías del PCN y ARENA y D'Aubuisson contestó que si alguna vez existió alguna separación ideológica entre ambos partidos, eso

ha quedado en la historia y que hoy se hacía necesaria la coalición no para desestabilizar al Gobierno Central, sino para fortalecer la democracia. D'Aubuisson insistió en que el paso de la coalición que se ha dado servirá para darle más vida democrática al país.

SIN OPOSICION AL DIALOGO

Contestando a otra pregunta acerca de si ARENA y PCN se opondrían al diálogo en caso de ganar las próximas elecciones de

—Favor pase a la página 41.

Obras Públicas:

Pruebas Laboratorio para Materiales Construcción

La calidad de los materiales de construcción vigilará en el futuro el Ministerio de Obras Públicas, según se informa.

Añaden que han girado instrucciones a la Financiera Nacional de la Vivienda, al Fondo Social para la Vivienda, Instituto de Vivienda Urbana y otras instituciones, para que exijan a los constructores las pruebas de laboratorio.

Avalarán la calidad de los materiales y las dosificaciones adecuadas para cada uso del hierro, cemento, adoquín, bloques, tuberías, PVC y otros.

Para darle cumplimiento a la ley en ese sentido, el Ministerio de Obras Públicas, por medio del Centro de Investigaciones Geotécnicas, hará pruebas de materiales en plaza y pu-

blicar los nombres de los fabricantes que no cumplan con las especificaciones mínimas de calidad en el acabado de los materiales, añadirán.

La fiel observancia de estas disposiciones, agregaron, se debe fundamentalmente a las continuas peticiones de adjudicatarios de nuevas viviendas, que día a día reclaman por la dudosa calidad y confiabilidad de sus casas.

La puesta en práctica de las leyes en materia de construcción —indicaron— comprende un doble propósito. Por un lado, se garantiza una vivienda segura a los que adquieren esos tipos de inmuebles y, por otro, se mantiene el buen prestigio de los que dignamente se dedican a la industria de la construcción.

Defraudado por Falta de Ayuda Director del INAM

Defraudado afirma que está el profesor José Luis Castaneda, director del Instituto Nacional "Alberto Masferrer", por los esfuerzos que ha hecho de mejorar su institución sin lograrlo.

El profesor Castaneda dice que toda la maquina-

ria que ha conseguido el instituto para hacer un "verdadero laboratorio del sistema educativo", quedará botada debido a la negativa del Ministerio de Educación de proporcionar ayuda económica a ese centro.

Hace poco, el Profesor Castaneda, en declaraciones que hizo públicas, manifestó su complacencia de poder servir a la juventud al proporcionarles los medios de aprendizaje de ocho oficios, entre ellos a señoritas y habló de la adquisición de maquinaria especializada para ponerla al servicio de los alumnos interesados. Señaló que los alumnos que se adiestrarán en el aprendizaje tendrían un medio propio de ganarse la vida, al mismo tiempo que podían continuar sus estudios.

Sin embargo, el profesor Castaneda dice que todo el esfuerzo y entusiasmo que ha tenido el INAM se ha "venido a pique" por falta de la colaboración económica del Ministerio.

El director Castaneda también señaló que algunos profesores horas-clase han tenido que suspender sus actividades por la falta de pago.



SECRETARIO. Dr. Justo Abarca, nuevo secretario general del Consejo Central de Elecciones, a partir del 1º del corriente mes.



EXITO EN VACUNACIÓN. En los próximos cinco años las enfermedades infantiles se reducirán considerablemente porque la gran mayoría de niños menores de 5 años quedarán inmunizados con las vacunas que les aplicarán en las tres jornadas que lleva a cabo Salud Pública. Informan, el doctor Rolando Hernández Argueta, jefe de Epidemiología y la dominicana Josefina Martínez de González, de OPS.

Enfermedades Infantiles se Reducirán Dice Médico

(Por Pedro Rodríguez). La vacunación infantil realizada el domingo a nivel nacional fue un éxito. Con los resultados se puede decir que en los próximos cinco años se redu-

cirá el sarampión y la poliomielitis y se erradicará la difteria, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Rolando Hernández Argueta, jefe de Epidemiología.

El Dr. Hernández dice que no se puede hablar de erradicar las enfermedades en forma total por la cantidad de personas que no están inmunizadas y que frecuentemente se desplazan de un lugar a otro. La migración no permite a las autoridades de Salud tener a la mano un dato real de los niños ya vacunados, un control estricto para que le apliquen las tres dosis.

Menciona que hasta la 5 de la tarde del domingo fueron vacunados 227 mil 200 niños en 1.680 puestos, pero hasta ayer iban a tener el cómputo total de los 2.552 lugares de vacunación.

Un dato muy interesante fue que a la hora de aplicar las vacunas los padres de familia portaban en sus manos las tarjetas de control que llevan las Unidades y Puestos de Salud del país y se pudo comprobar que un alto porcentaje de niños menores de 5 años ya habían sido vacunados con

(—Favor pase a la página 20.)

Juramentan Nueva Directiva de ANAES

La nueva junta directiva de la Asociación Nacional de Anunciantes de El Salvador, ANAES, fue juramentada el pasado fin de semana en asamblea general ordinaria, realizada en el hotel Presidente.

Quedó integrada así: Presidente, Enrique Arana; 1er. Vice-Presidente, Manuel René Villacorta; segundo y tercer vice-presidentes, José Fernando Sigüi y José Ramiro Chávez; Tesorero, Enrique López Barbón; secretario, Camilo Durán y consejeros, Jerry Smith, Ignacio Cecilio Lemus, José Luis Zablah, Regina Ruiz Quiros, Martha Dalia de Flamenco, Juan José Llort, Gilberto Casanova, David Gutiérrez y Benjamín Castillejos.

Los directivos ejercerán un año.

Baten Récord:

En dos Días Descargan un Barco en Acajutla

En dos días, 7 horas y 25 minutos de tiempo computable para la descarga, en lugar de los 19 días y 6 horas que le correspondían de acuerdo al contrato de fletamento, fue descargado en Acajutla un barco que traía trigo consignado al Banco Hipotecario, dice el Capitán de Ultramar Carlos A. Lesca, Gerente General de Kimal Export International.

Esto, dice, evidencia la laboriosidad de los salvadoreños, que en cualquier trabajo que les toque hacer demuestran siempre diligencia. Estas cualidades nos hacen tener fe en el futuro y en las perspectivas de desarrollarnos una vez que se pacifique el país.

Las 23.100 toneladas de trigo llegaron a Acajutla en una barcaza combinada

con remolcador. Al ahorrarse 17 días de los presupuestados para la descarga, el país logra un descuento importante en los fletes.

Considero, añade, que es digno de destacar el éxito logrado y de felicitar a todo el personal de CEPA y ALCASA, especialmente a sus departamentos de Operaciones.

La labor en equipo efectuada por el personal e instalaciones de CEPA y de la firma receptora-almacenadora del producto, ALCASA, han permitido, por puro empeño en el trabajo, establecer un nuevo récord de descarga de granales en Acajutla, que ponen al Puerto a la vanguardia de todos los que sirven en la Costa del Pacífico de América Latina, finaliza el capitán Lesca.

AEAS Protesta Cobro de Alcalde de Ayutuxtepeque

Con un paro simbólico de buses frente a la Alcaldía de Ayutuxtepeque durante varios minutos, los empresarios de buses que pertenecen a AEAS demostraron su repudio a una medida adoptada por aquella municipalidad.

AEAS manifiesta que en la Alcaldía de San Salvador pagan un impuesto y que no pueden estar pagando otro en Ayutuxtepeque.

Sin embargo, el señor Julio Alberto Flores, secretario de la Alcaldía de Ayutuxtepeque, manifestó que les pedía comprensión a los señores de AEAS y que la alcaldía de ese lugar no les estaba cobrando

un impuesto sino una tasa por el uso de calles, las cuales al quedar deterioradas, es la alcaldía la que tiene que repararlas.

Flores manifestó que la tasa que cobran es de 15 centavos por cada bus que entra a Ayutuxtepeque y que esos fondos sirven para la reparación de las calles que usan los mismos buses.

Refiriéndose al impuesto que AEAS paga en San Salvador, Flores señaló que se trata de otra cosa de la que no tiene nada que ver Ayutuxtepeque.

Flores manifestó que la tasa que están cobrando es una orden que les ha dado la Corte de Cuentas.